
                                                            جامعة محمد خيضر بسكرة               مجال العلوم الاقتصادية والتسيير

                                                      كلية العلوم الاقتصادية و التجارية              LMD-SEGCو العلوم التجارية 

                                                                           التسييــر                     ومعلو  السنــة الأولــى 

 01في مقياس الإحصاء  السداسينهاية متحان ا

      ن( 4.5: )لالأورين تمال

هيد بعد مائة يوم من العدوان ش  24000أن عدد الشهداء قد ارتفع إلى    -  نقلا عن وزارة الصحة في قطاع غزة  -أعلنت قناة الجزيرة   .1

   .شهيد 200( 2023أكتوبر 07) من العدوان الصهيوني الغاشم على القطاع، وقد كان عدد من وقع من الشهداء في اليوم الأول

يوم من   100  لخلا  ادة اليومية في أعداد شهدائنا في غزةنسبة الزيمتوسط  أحسب    المؤسف في أعداد الشهداء،  أمام هذا التزايد  :المطلوب

 . العدوان

الخمسة   الأيامل  الكيان الصهيوني خلاالدين القسام على  شهيد عزكتائب الطلقتها  التي أ  في الساعة،  د الصواريخي أعدايبين الجدول الآت .2

 : الأولى من العدوان على غزة

متوسط عدد الصواريخ في الساعة،  : أحسب  المطلوب

 التي أطلقتها المقاومة خلال خمسة أيام. 

أن و  "أساسفترة    "هو  2014عام    لو فرضنا أنو  شهيد،  13000  بلغ  2014على غزة عام    الصهيوني عدد الشهداء في العدوانكان  إذا   .3

 . تعليق( –نتيجة  –)قانون  .هذه الفترة لأعداد الشهداء فيأحسب الرقم القياسي البسيط  ،"مقارنةفترة "  2024 عام

 (  ن 6.5 : )الثانيالتمــرين 

على امتداد    ك، وذل  Yلها  افقة  المو  المبالغوعائدات هذه  ،  الشركات  في إحدى  X  ثمرة )بآلاف الدينارات(المبالغ المست   الآتيل  يبين الجدو

 سنوات:  ست

 المطلوب:خــطية. علاقة  Yو  Xبافتراض أن العلاقة بين 

 . Xعلى   Yحدد معادلة انحدار  .1

 . لمعلمتي معادلة الانحداراشرح المعنى الحقيقي  .2

الملا .3 أحد  أنه  يرى  توقع  حظين  الماليمكن  العائدات  قدره  يةمبلغ  مبلغ  استثمار  دينار آلا  5  على  الرأي؟  .  ف  هذا  مع  تتفق    ولماذا؟ هل 

 (. )باختصار

 ت معادلة الانحدار.الممكن وضعه في تقديرا حدد مقدار الثقة .4

 . Y و Xحدد قوة العلاقة بين  .5

 . تيتكراري الآالتوزيع ال إليك:  ن( 6 :)لثالتمــرين الثا

 المجموع  64 – 55  54 – 45  44 – 35  34 – 25  24 – 15 فئات الأجر 

 40 7 7 13 9 4 لتكرار ا

 .التوزيع ذالوسط الحسابي لهسب أح .1

 أحسب الانحراف المعياري لهذا التوزيع.  .2

 ( مالحسابه)لا داعي  .الوسطى )النصف الأوسط( من التكرارات %50حصران ما اسم القيمتين اللتين ت .3

 الالتواء إن وجد( )مع ذكر اتجاه .1Pأدرس شكل هذا التوزيع من حيث الالتواء باستخدام معامل بيرسون  .4

 :  ن3 الرابع التمرين

 : ثلاث منها صحيحة فقط. عباراتست دول يضم جفيما يلي 

 نص العبارة  رقم العبارة 

 بة.سال Sلا تأتي قيمة ي لكي ت حول الوسط الحسابا، نربع الانحرافS في حساب الانحراف المعياري 01

 المفتوحة. وزيعات التكراريةل" لدراسة الالتواء في التيستخدم معامل "يول وكندا 02

 نحرافات القيم حول وسيطها دوما يساوي الصفر.المجموع الجبري لا 03

 ل هذه الفئات.لرسم مدرج تكراري لتوزيع فئاته غير متساوية الطول، لا بد أولا من تعديل )تصحيح( أطوا 04

05 
بين    الارتباط  اشتدكلما  ،  همعلم نفسالفي  ين  سومالمر  X/YC  و Y/XCالانحدار  المحصورة بين خطي    θكلما صغرت الزاوية  

 . Yو   Xتغيرين الم

 (. 1( و )+1-رسون بين )تتراوح قيمة معامل ارتباط بي 06

 (بة الجمل الصحيحةكتاعادة لا داعي لإ. )خاطئة عبارةرقم كل  ذكر مع ،بعد تصحيحها لكن، فقط الخاطئة العبارات كتابةأعد : المطلوب

. نتمنى التوفيق لكم .... والنصر لإخوانكمانتهــى...   

1 

 16/01/2024: التاريخ

 .12:00 – 10:30: التوقيت

 . القاعات، المدرجات، المكتبة: المكان

 الخامس الرابع  الثالث الثاني الأول الأيام

 32 30 25 20 20 )صاروخ/سا(  عدد الصواريخ

 2020 2019 2018 2017 2016 2015 السنة

X 10 12 4 6 8 3 

Y 12 18 7 8 9 6 
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